

По тропе экологии — всей семьёй

В центральной городской библиотеке им. А.Н. Радищева состоялся традиционный конкурс читающих семей.

Владимир ДАНИЛОВ
Фото автора

«Экологии тропинки одолеем без запинки» — такое название носило это творческое состязание. В нём участвовали семьи Ипполитовых, Загариных, Кожан, Паль, Громовых и Медных, представлявшие различные учреждения муниципальной библиотечной системы.

Праздник семейного чтения открылся представлением команд-участниц. Каждый семейный коллектив рассказал о мире своих увлечений и традициях. Здесь особенно запомнилась «визитная карточка» семьи Ипполитовых — настоящий мини-спектакль, решённый в духе «бондианы».

Затем конкурсанты продемонстрировали своё знание мира природы. Они отгадывали экологические загадки, из набора слов восстанавливали пословицы и поговорки, определяли растения из Красной книги Кузнецкого района, угадывали животных по голосам и по следам, оставленным на снегу. В следующем задании необходимо было угадать песню по мелодии, назвать русских художников — авторов представленных на экране пейзажей, по фрагменту мультфильма определить его литературную первооснову.

Завершающим этапом состязаний было «Домашнее задание»: здесь нужно было представить альтернативный вариант новогодней ёлки. Замену «натуральным» лесным красавицам каждая семья подготовила с фантазией и трудолюбием. Результатом стали ёлочки на все вкусы: из ткани, пластиковых бутылок, из подушек и даже из мандаринов и конфет...

Когда настало время подведения итогов, жюри отдало третье место семье Ипполитовых, второе место заняла семья Загариных, ну а победителем признана семья Громовых.

Через все задания конкурса участников провели ведущие — Экоша, Лиса, Бобр и Заяц, в роли которых выступили сотрудники библиотек. В завершение Дед Мороз и Снегурочка пожелали всем собравшимся самого хорошего в наступающем новом году.



Мандариновая ёлка от семьи Кожан.